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Notulen van het verhandelde in de algemene ledenvergadering van de vereniging: 
Meppeler Zwem- en Polo Club "De Reest", met als zetel: gemeente Meppel, ingeschreven 
in het handelsregister onder nummer 40045742, hierna te noemen: de 'vereniging', 
gehouden op 

31 maart 2023, 20.00 uur 

Locatie: vergaderruimte Bad Hesselingen 

Aanwezigen/afmeldingen (bijlage opvraagbaar bij bestuur) 

1. Opening en mededelingen 
Als voorzitter van de vergadering treedt op: Martijn Schuring 
De voorzitter wijst als notulist aan: Danielle van der Linde 
Voorzitter Martijn Schuring (MS}: opent de vergadering en constateert dat de vergadering 
rechtsgeldig bijeengeroepen is. De voorzitter begint met huishoudelijke mededelingen en heet 
iedereen welkom. De agenda en stukken zijn vooraf gepubliceerd op de website en de leden zijn 
uitgenodigd via de nieuwsbrief. Er zijn geen toegevoegde agendapunten. 
Afmeldingen worden voorgelezen. 

2. Vragen voor de rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken 

4. Voorstel statutenwijziging 
De voorzitter geeft aan dat het voorstel tot het wijzigen van de statuten is voorgelegd aan de leden 
op 15 maart 2023 bij de algemene ledenvergadering. In deze vergadering was het vereiste quorum 
van stemgerechtigde leden, tot het vaststellen van de nieuwe statuten (artikel 21 statuten), niet 
aanwezig. Daarom is deze tweede vergadering uitgeschreven op basis van artikel 21, lid 4 van de 
statuten. Daarin staat dat een tweede vergadering bijeen wordt geroepen, te houden niet eerder dan 
twee weken en niet later dan vier weken na de eerste vergadering. 

Aan de orde is: 
1. het voorstel te besluiten tot wijziging van de statuten van de vereniging overeenkomstig het 

concept opgesteld door Het Notarieel, met referentie JHARD/36580.01; 

2. het voorstel tot verlening van machtiging aan ieder van de personen alsdan werkzaam bij Het 
Notarieel Meppel B.V., gevestigd te Meppel, dan wel bij een van de andere vestigingen van 
Het Notarieel, om de notariële akte van statutenwijziging te doen verlijden en alle overige 
rechtshandelingen te verrichten die de gemachtigde te dezer zake nodig acht. 

De voorzitter constateert dat de vergadering rechtsgeldig bijeen is geroepen. 



"'"---'~~ __ M_.z_. _&_P_.c_._'D_E_RE_E_S_T' 
De voorzitter spreekt uit dat: dat ter zake van het ter tafel liggende voorstel tot het nemen van het 
besluit tot wijziging van de statuten van de vereniging tijdens deze 2° extra ALV genomen kan 
worden, mits met een meerderheid van tenminste twee/derde gedeelte der uitgebrachte geldige 
stemmen, ongeacht het aantal stemmen, dat ter vergadering kan worden uitgebracht. 

De voorzitter constateert dat de aanwezigen unaniem instemmen met de hiervoor, onder 1 en 2 
genoemde beslispunten instemmen. 

16. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. De voorzitter sluit de vergadering. 

DD: 31-3-2023, Meppel 

Handtekening 

Martijn Schuring 
Voorzitter 

Danielle van der Linde 
Notulist 


